

---

ROMÂNIA

JUDEȚUL SUCEAVA



PRIMĂRIA MUNICIPIULUI FĂLTICENI

5750 FĂLTICENI

tel: + 40 230 542056

Str. Republicii, nr.13

fax: + 40 230 544942

Nr. 23652 /07.09.2013

email: mediu@falticeni.ro

---

## ANUNȚ !

### prevenirea și combaterea buruienii AMBROZIA !

- În atenția: - proprietarilor sau deținătorilor de terenuri, administratorilor drumurilor publice, cursurilor de apă, lacurilor și ai bazinelor piscicole de pe raza Municipiului Fălticeni, județul Suceava

În conformitate cu prevederile Legii nr. 62/2018 privind combaterea buruienii ambrozia, UAT Municipiul Fălticeni, aduce la cunoștință publică că proprietarii sau deținătorii de terenuri, administratorii drumurilor publice, căilor ferate, cursurilor de apă, lacurilor, sistemelor de irigații și ai bazinelor piscicole, au obligația să desfășoare lucrări de prevenire, combatere și distrugere a buruienii AMBROZIA, denumită științific *Ambrosia artemisiifolia*, pentru evitarea instalării și răspândirii vegetației adventiv-invazive și eliminarea ei în cazul prezenței pe terenurile intravilane sau extravilane.

În scopul distrugerii ambroziei și al prevenirea răspândirii acesteia, proprietarii sau deținătorii de terenuri, administratorii drumurilor publice, căilor ferate, cursurilor de apă, lacurilor, sistemelor de irigații și ai bazinelor piscicole vor desfășura periodic, în perioada cuprinsă între răsărirea acestei plante și apariția primelor inflorescențe, respectiv cel târziu până la data de 30 iunie a fiecărui an, lucrări de întreținere a terenurilor prin cosire, smulgere, erbicidare sau alte lucrări și metode specifice. Aceste măsuri se mențin până la sfârșitul perioadei de vegetație a buruienii ambrozia.

Beneficiarii lucrărilor de construcții au obligația ca pe terenurile afectate de lucrări să ia măsurile necesare pentru evitarea instalării sau răspândirii buruienii ambrozia.

Distrugerea acestei buruieni de către proprietarii sau deținătorii terenurilor infestate cu această plantă este obligatorie conform Legii 62/2018 privind combaterea buruienii ambrozia.

Distrugerea buruienii se face obligatoriu înainte de perioada de înflorire, în funcție de caracteristica zonei sau a terenului, suprafața îmburuienată, stadiul culturii infestate, gradul de dezvoltare și densitate a plantelor de ambrozia, prin:

- lucrări de pregătire a terenului și de întreținere a culturii: grăpat, prășit manual sau mecanic;
- cosit manual sau mecanic (ori de câte ori este nevoie);
- erbicidarea totală pe terenuri necultivate, margini de drumuri, de preferat înaintea înfloririi;
- smulgerea manuală a plantelor, dacă densitatea buruienilor este redusă.

Nerespectarea prevederilor Legii nr. 62/2018 privind combaterea buruienii ambrozia de către proprietarii sau deținătorii de terenuri, administratorii drumurilor publice, căilor ferate, cursurilor de apă, lacurilor, sistemelor de irigații și ai bazinelor piscicole, constituie contravenție și se sancționează cu avertisment.

Constituie contravenție nerespectarea prevederilor din avertisment de către proprietarii sau deținătorii de terenuri, beneficiarii lucrărilor de construcții, administratorii drumurilor publice, căilor ferate, cursurilor de apă, lacurilor, sistemelor de irigații și ai bazinelor piscicole și se sancționează cu amendă de la 1000 lei la 5.000 lei pentru persoanele fizice și cu amendă de la 10.000 lei la 20.000 lei pentru persoanele juridice.

**PRIMAR**  
Prof. Gheorghe Cătălin Coman